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Themenbereich I — Differenzieren und Integrieren
a) Differenzieren

t) =f"(D)-x-D+f)

f'(x) =2e% f'(1)=2e

f(1) = 2e

tx)=2e-(x—1)+2e=2e-x
b) Integrieren

f(x) N gx)
—0,5x2+2=x%+4x+4-3,5 | +0,5x2%; =2
1,5x*> +4x—25=0 | :1,5

8 5
x2+-x—2=0
37 3

4 16 15 4 1
Y= =3k [T = —5E3V31

Die Schnittpunkte der beiden Graphen f und g liegen auBerhalb des Intervalls
[—2;0]. Somit gilt:

0 0
A= [0 (f(x) — g(x)dx = [,(—1,5x% — 4x + 1,5) dx
A=[-05x3—-2x2+15x]%,=—(4—-8-3)=7FE

Themenbereich II - Gleichungen
e*+1—-12¢e7*=0 | -e*
e*+e*—12=0

Substitution: e* =u

u?+u—-12=0

u;, =-054+,025+12=-05%3,5 | p/q-Formel
U =3; u;=-4

Resubstitution:

e*=3= x=1In(3) e*=-4 = keine Losung

L = {In(3)}

Themenbereich III - Funktionsverstandnis
Nur Rechenregel c) ist richtig.

Themenbereich IV - Geometrie

a) Das Gleichungssystem hat unendlich viele Lésungen. Die beiden Ebenen
schneiden sich in einer Geraden.

b) Das Gleichungssystem hat keine L6sung, die beiden Ebenen sind echt parallel.

c) Das Gleichungssystem hat unendlich viele Lésungen, die beiden Ebenen sind
identisch.

Themenbereich V - Stochastik

a) Abbildung D zeigt die Verteilung von X. Es gilt u=n-p=8-03=24. Das
Maximum muss also bei X = 2 liegen.

b) P(X=2)=03; PX=#3)=1-PX=23)=0,75.
P1<X<5) =P)+PR)+P1B)+P4)=02+03+026+0,15 =091
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